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ATA DA  53ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM Campinas 

 

Data : 27.08.2016 

Horário: 9:30 

Local :  Gerência Executiva 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

   Odair Marcos Cremasco - Presidente 

   Andre Oliveira Soares - Titular 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Daisy M. Silva – Titular 

José Aparecido Belisario – Titular 

Onedis H.Ribeiro - Suplente 

Representantes dos trabalhadores 

José Salomão Fernandes – Titular 

Representantes dos empregadores 

Ausentes 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Sr. Gilberto – representante dos empregadores 

 

CONVIDADOS 
Maria Jose Marta da Costa – Sind Trab Unicamp 

 

III – ABERTURA: Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Odair Marcos 

Cremasco, Presidente deste Conselho, abriu a reunião, passando em seguida para a leitura 

da ata anterior, a qual foi aprovada. 
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IV – INFORMES/PAUTA DO DIA 

 

O Presidente do Conselho, Sr. Odair,  passou os seguintes informes: 

1. Mudança da estrutura da Previdência:  a estrutura mudou porém até a presente 

data não veio informação sobre a condução do Conselho da Previdência. 

2. Greve dos Peritos: não foi concluída a reposição. O tempo de espera da Perícia 

médica deve estar em torno de 30 dias. Na próxima reunião o sr. Odair trará o 

tempo correto. 

3. Greve dos administrativos: a agenda está para 2017(jan/fev). O aumento da 

demanda está grande face a expectativa da mudança das regras da aposentadoria. 

Em São Paulo a Gex Campinas está entre as 5 gerências que oferecem os maiores 

números de vagas.  Dos aprovados no concurso de 2016, a gex Campinas terá 8 

servidores novos. 

4. Imóveis : sem alteração. 

4. Reabilitação : sem alteração. 

5. Acidentes do trabalho e CEREST: sem alteração. 

6. Ação da PF : sem alteração. 

7. ACP para LOAS: Está em vigor a concessão. Há outra ACP no MPF. A Gex 

Campinas em conjunto com a Procuradoria requisitaram ao MPF a convocação da 

Direção em Brasília para dar respaldo e estrutura para a Gex proceder as revisões. 

8. Revisão benefícios por incapacidade(B31 e B 32): os benefícios revistos 

inicialmente serão os concedidos judicialmente e mantidos há mais de 2 anos. Os 

benefícios concedidos por decisão judicial, após o trânsito em julgado seguem as 

regras administrativas das avaliações médicas. A revisão de benefícios a cada 2 

anos é prevista em lei e não estavam sendo realizadas. O sr. Odair distribuiu aos 

Conselheiros as principais informações sobre a revisão, solicitando ampla 

divuldação aos trabalhadores de suas entidades. 
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IV – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o  Presidente deste Conselho, Odair Marcos Cremasco, 

encerrou a 53ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para 

constar, eu, Carmen Teresa Riva Ruys Zago, secretária deste Conselho, lavrei a presente 

ata.  

Próxima reunião : dia 19/10/2016, às 9:30h no auditório da Gerência 

Campinas, 24 de agosto de 2016 

Odair Marcos Cremasco 

Presidente do CPS 


